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1.3. Opsti podaci o opstini
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Il NALAZI STANJA KVALITETA ZIVOTA GRADANA PO DEFINISANIM INDIKATORIMA

2.1. KOMUNALNE USLUGE

2.1.1. Vodosnabdjevanje
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2.1.2. Odvoz i upravljanje otpadom
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2.1.3. Gradsko grijanje

3 +$-0%, 62+, $0OHS B f- &-t1,&E %, L., - ,&& 3,& +¢ 0
2 $-0% .06 * $-0u$ .15 $¢ &$L,+u.$  $ 00 &-0 8/ ¢ %, !
+/1$ ¢ ¢ 2808% ,+ $.9$ LS -0 48, ¢ &S0 &/& - L%, JC((( & %,E 4
/01, +%& ., i$,&.,0 ¢ i

,I$< 07 $2 0% /0 - = %S +, #E

$&8 . ,0, BG((( &
$0. ,,8%2, 2-%0 2,0, JL(&
O, L %h,& . ,0, LI((&
(LJ(0s$ , $ ,% 6(¢C-,00, ™.,0,%

$,08$-,&%= 0 $%,48 0/,8/" $= $+$-0&+ #$ ¢ &0 + #//+H$ ,& $< 0,
+, 0= 0

b+ 1S #SE
$ +, ., ,958$ BoS+ 45 48C D
$&8 . .0, 6*"
$0. ,,89%2, 2-%$0 . ,0, "
o, L% & #$ . ,0, B*J

1$=$ + 0 9 & 0<, 0% &,+/= ,9=/ .1$=$ #$L & 0 -/.1,+ 2 ,0%%,- .,0!,

S,0,8 250, -8/ L/, L L, - L uB2 t S+ 15 i 2& 4/ + -, B

8/ S L % & uS2$ ¢ /. HS S

2- $1$ 15 2,.9 0%, + 1$ (O $12% 1% 1$ " ((\F 8$!1$ 0

8/-3 $ C D] "(O*C D C D (N C D
$-0%  ,.'$ 6BJ ((( 6BJ ((( 6(B ((( 6CC((

£9 ¢+ . .8 & -, $B,0 ,+$ < L+ub.$ SLLup 10 - / 2& 9% #/

+$-0% ,.!$ /%/+;$8 % $&,0 +-# 80 ,&,+/=!, & /%, 03¢ 082 $
=& %$.$ L& $ .U . -0SESE-S - ., SLUSL " IS0 259t ¢
8,.%, G&!, $ * $:925 2895 ,.05 .,-$/&¢ $$8 289 ¢
L0LEE L8 L0.,0,858 8¢ /% /+/ $8 % PS&,OP 2485 .0, ,-§ $
$ ¢ .,-08 $.,0,6= ,.8 8/-/= ,.1$ u$h, 80 ,828f-1,.,0,i=
$ ,+ ¢ 269%¢ ., 8,,828t- %, 7&!,$ *
/+$ :82% .- $2/&¢t $I$ 8 . WL/< £, "%, 0 U+, <% $$ Sh/ S
- /+7 .8 %5 $2898¢ ., 8, 4,B&!, $ *

13



$9 ¢+ &, L., ,-,+00 &%/ $!$&$ ,-0 $ $-0% ,.1$ $%, 0/

0, 0 . .,08% 25 0& $ .,< $% $ - 02, +i#i &4/ &, ,
L =/2= 8 0/,< 08, 9,=$&$/ $8% .l u$, 0, L+ o+ $ %50
SOH$-9 . .0, —,. &/ - ,0 /%, &S & %,1< $& +,9,¢ ,. -4 8§
L&,/ %, 0% F LSHS 0%,+00 &$ S v+ i S/ - 402, ., 8 ,i
Jh, (W8 " & $$ . -t 5% -<t+%$ $250 ., 8 2%
JHE& %0 $8$ US /1< $&$ .- "((-. I(( , $ .8 &S U$E / ,& -$28,+
W, &0 % 2 .1 $- ./ &U$.$ L& &4/ -$ ,-+,, $., 8
L, 0t -8 .8 &+ 9, %, 0 0$&, ,.$ ,/0, / = 03&

- . $4 <%,k .$ 09 %, 0 % /u,+, ,$.%$ 8% %,#0/0
$h/ 1 8 L, 1880 $1$2 /0. ;< H0 /% 8 8 o /2= - 10$! ,+2 $<$i$ S
% , ¢ 1$-¢ $00 ,-U/% &, $/-, ,0 /0$+$0 ,0 0% #,&*

2.2. ZAPOSLIAVANJE

&$.,-$ & + £ 2508 0% :0,.$ 25.,0 ,0 /"(O*+,- 8I$¢ "BIM

&$.,-$ &S, /M. ,&8 .4/ 25.,00 " 25,0 "1$/,.9 $ u$ &)
+,-  81$¢ BIM* $-$ B66™"((O)*+,- $ - ¢ 2$.,00 "8l,¢ BL6B! $

& - $u$/ (O +,- 8!, ¢ G((L 25.,00 " 1'$ %,- 6"6(
.,0,-% % ¢

S /S & 25,05 S - 25 25,018 S ¢ $12, 5, ¢ LEUS

0/; $0$ 525,088 $$°3(C 25.,00 "1 $/ (O +,- 28%,k¢ 1$-$ 2- 41$
J&!,$ * ., .,& AW/ $..-/,9 $ /(O +,- 25.,00 $0/GB
$— %S %,-BN.,0,-$ S $&2:9% 4. ,-$26 ,-¢ ,-.8 ,25.,06 ¢ £9
N 28,00 "1 $9,2 8-t /M. ,25.,00 L) $- uS.,, ,&. ,+$&/*

9 8 ¢ 2- $1$ 28/-3 $0 -0 $25.,-0 $25.,98 $ 4 ,0&% ,2 L%
28,948 $ 45 . . U$0$ %, 28t - <% ; $0 $/ 1$-$ $,-252%.,948 $ ¢
%,# 2- &%t/ ., 2$.,00 ,& L(M . ,0f < , 28 8- / / =% 262 .,0., 2%
-. L0 21<™_&HB$S. 08 -, ,-7TM; $0 %/ .,0,-8 %,# . &$/

-8 %

"(OF+,- &, +/= ,t 25.,045$¢ ") 0,%,8%2,$ ". .$ % ,7/,.9
$ $,08 /7703, $&$ . -/2=8&$ $.,-/</,.9 *

14



2- $1$4$2,.9 0%,+8/-3 $ 1$ (O $!12% 4% 1$ (N 8%!$ 0

250/; $0$¢ . . uS ¢ 0| "(O*C D ¢ D| “((NC D

$! L BBJ L BBJ 6" GJ( 6" GJ(

b, 7°3( 7°3(

$! 6N ((L 6N ((L "6 "J( "6 "J(

$ 250, 18 $- B 6L) B 6L) 773( 773(

$,- $881, u$ B 6L) B 6L) 7°3( >

b<t $ /8%&$ $ B6L) B6L) 7"J3( >S
S 8/-3 /,.9 28 ((N+,- /81,F . -4 ,25.,04$¢6(. .3 U

$ -, EISE -, 28 <% L0/ $O0SH . .S U $h, /0 $$ IS

LIS L0008 S U L9 - %, 88 "/0S .S L LN L&E -t .

$J..% u$."$ $ B..$ U B ., E- ,+ e $ 2%

0, # $* 1$ $$0 -0 $2625., WS¢ ., b- ,+. %> U/ i<t &  /

/8%&$$  $,- $881, u$. 8% /i/0 gl *

-0 $28.,-0 $ $2 1% $ (O] $2% 8O I$ " ((N 8$!$ 0 " ((N

$.,-/<4/,9 C D C D C D C D
L) )(( G6 G)) " "(67G"

2 -0 B S8 8 .,-/</ L9
0,60 $$ $2,$,¢ G6G)) *

0 &/1$ 028 $2 ,¢ .4, -
-0 % 82 48 $.,-/</,.9

-, - W - 0/8
%, ,+ 2$< 0%,+ 8l $3

<180 $ 28 .,-0 $ $2 .18 &I

$!

f
e

; $08%¢ $2%.,4%,. -/

$12 /=084  2%.,00 ,0

25.,946 $ 48 $.,-/</,.9

.1$

508,
@76 * $0 -0 $0/ $&* # $2%E0/; $0 ¢
25, W . &'t US$
2% $8% W/

0 -#" . -/2=% .

N (Q((

$ .t 7 (O +,-

9 $

L) (( "3,

(- 25
$ 881$0,& $ 2 ,0¢

+ 0% " U$&$
-,-0 $ 2% 0$- #/

2+ $- 4/ .10
-/2

"0,.$ §

=5 ., =%
W 28 $2 4
L, -

$ 72&$i/= 7,82

/.7 %, ,&W 0, 170 /% i/ %S, 0F 0%/ %, ,&00/ % 2/ 0., $4
<t $-%$% 0/%14/7, ,#,8%0 , & 9% $8 0 .,8,149%!, 0% 4 / ,8!$0
2,94 $ 46 ,.",- L, -0 /<0 % $ 39/ $-$ 83 ¢, /< S8/, B

,8 & %$%, 80 -,9, -, ! $ TO0$2 $4# -4#9%8 9 $ 8E-$. -/2&
-$8 .,0,-$ &$! /01, 2$/0.#9 & _,0, $4# 25.,948 $ ¢ "Oe- %g

9 08§ $2&$ /= L -1+ 8 8/7.08/< WS/0 -4 W, L/ & $-13 4
,-9 %+ ,-8 W #8/7.7 188 . ., /W $ -$87 % - ,&. ,-/ 8%,., 0
$% ,0 $0 $$#/ /0, 8287 ,4 & , "0 /u$ 2% &S /% / =40 . @

15




L0L,E=0 /% 2% &$ #$%,480/2%0/7.% $0/0/; $ $ % - & 28,0

&S % bttt BWH & &0 $ 4 $ (N +,-  $8./ % - $, BG(
26.,00 "I $ . t90 &0 C((N+,- 8.& 2%.,00 "0 ., =3$,2$6(C
Dl - =+, LU /L, - %S % 8 LIS 28,00 "% S & (O, -

58 BOLT((V+.-

Opstina Pale broj nezaposlenih lica

3740
3720
3700
3680
3660 3720
3640
3620
3600
3580 3613
3560
3540

31.12.2008. 30.06.2009.
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2.8. LOKALNA UPRAVA KAO SERVIS GRADANIMA
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Il POREDENJA MEDU POSMATRANIM OPSTINAMA/GRADOVIMA®
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